



Простые истины



Молодежная газета МБОУ «Гимназия №19» города Кургана

№3 (94), май, 2018

О важном

Впервые акция «Бессмертный полк» состоялась 9 мая 2012 года в Томске, а сегодня акция охватывает уже более 500 городов в 7 странах мира. 9 мая 2014 года в рядах Бессмертного полка вышли почтить память своих предков почти полмиллиона человек. Сегодня эта акция уже пятый год проходит во всех городах России и даже за рубежом. «Бессмертный полк» - это история поколения, прошедшего через то невероятно страшное время. И это не только ветераны армии и флота, но и те, кто работал в тылу, сражался в партизанских отрядах, подпольщики, блокадники, узники фашистских лагерей - все те, кто соприкоснулся с войной. Наша школа не осталась в стороне, в преддверии Дня победы ученики и учителя гимназии вышли почтить память воинов с портретами дедов и прадедов. Директор школы - Смирнова Елена Геннадьевна возложила цветы к памятнику и сказала теплые слова в адрес погибших, спасших страну от коричневой чумы. Очень важно помнить наших защитников и чтить память. Никто не забыт, ничто не забыто!

Дарья ТЕРЕБЕНИНА

Привет от «Простых истин»

И вновь мы приветствуем вас на страницах «Простых истин». Подходит к концу учебный год, и мы с удовольствием хотим пожелать вам хорошо провести лето, а выпускникам блестяще сдать экзамены и получить аттестаты.

Год подходит к концу, а это значит, что самое время подводить итоги.

В нашем майском номере вы узнаете о самых важных мероприятиях этого месяца, об изменениях в структуре «Совета лидеров» и перспективах его работы, об одном из самых востребованных университетов России, а наша гимназистка расскажет вам про заключительный этап олимпиады, который проходил в городе Ярославле. Итак, начнем!

С уважением, главный редактор
Анна АЛЕКСЕЕВА



Музеи – в массы!

20 мая в Кургане в рамках международной акции, приуроченной к Международному дню музеев, прошла Ночь музеев, во время которой в городе проводились мероприятия до позднего вечера или ночи. Каждая организация представляла вниманию посетителей свои программы по разным тематикам. Мне удалось побывать в двух музеях города. Дом-музей декабристов провёл интерактивную программу «Светский са-

лон XIX века», во время которой участники смогли посмотреть постановки учеников ТЮЗа по рассказам А. П. Чехова, принять участие в разных играх, создать страницу салонного альбома. Курганский областной краеведческий музей предоставил площадки по трём направлениям: программу «В поисках Алатырь-камня» в рамках Года экологии 2017, интерактивную программу «Грозный 1917» к юбилейному году Революции 1917

года и интерактивную программу «Аэлита» в планетарии - яграмму партнёров музея всецело предана космосу!». Данная акция призвана популяризировать музейные программы, привлечь в музейную культуру, привлечь в музейную культуру, привлечь в музейные ресурсы и потенциал современных музеев.

Елизавета КОКОРИНА

Екатерина Петятко: «Понравилось. Ходила уже не в первый раз, в следующем году тоже собираюсь. Больше всего запомнился фильм



Сайт МБОУ «Гимназия № 19»

www.gimn-19.narod.ru

Школьное самоуправление

Совет Лидеров - орган ученического самоуправления Гимназии №19, в который входят ученики-активисты, желающие привнести что-то новое и необычное в обыденный образовательный процесс.

В начале этого года свершилось очень важное событие для Совета - произошла практически полная смена кадров, пришло новое поколение «лидеров». О результатах проведенной работы я поговорил с Софией Никитиной, новым председателем Совета и ученицей 8Г класса.

-Соня, в этом году на первом собрании Совета состоялись выборы, по итогам которых пост Председателя перешел к тебе. Какими были первые ощущения от получения столь важного поста?

-Я была очень рада, потому что с конца 7 класса хотела принимать актив-

ное участие в жизни Совета лидеров и реализовывать смелые идеи, чтобы сделать школьную жизнь ярче. И ребята подарили мне эту возможность.

-С какими трудностями столкнулась в первое время? Удалось ли их решить и каким образом?

- Первое время мне было трудно проводить собрания, преодолевать страх публичного выступления, ведь передо мной сидели 25 человек!

Также было непросто составлять план работы Совета лидеров, ведь такой вид деятельности был для меня новизной. Со временем я привыкла к ребятам, перестала бояться выступать перед ними с идеями и планами. А сейчас рядом с ребятами я чувствую себя максимально раскованно и уверенно!

-Можешь оговорить главные события этого учебного года, участие в которых принимал Совет

Лидеров?

- В этом году Совет лидеров принимал участие во многих общественных мероприятиях! Среди них акция школьные события: День самоуправления, фотозона "Гимназия - наш дом", акция по сбору батареек в рамках Всероссийского марафона "Добрых дел", акция по сбору макулатуры и другие.

Также наш Совет лидеров принимал активное участие в общественных мероприятиях

всероссийского и районного уровней: Всероссийская акция "Дарю тебе сердце" и классные часы, посвященные урокам мужества "Горячее сердце", субботник в сквере имени Т.С.Мальцева, флешмоб "Доброе утро" в автобусах, работающих в Заозерном, поездка в детский дом с



последние два месяца учебы? И есть ли уже планы на более далекое будущее?

-Четвертая четверть будет жаркой - Совет лидеров постарается сделать последние месяцы учебы особенно насыщенными! Впереди у нас проведение выборов президента школы (подготовка), классных часов на актуальные темы, старт новой акции (пока не раскрываем всех идей), а также субботники, праздники и, возможно, даже форум!

"Новый год в рум! Заозёрном", Летом мы планируем активно отпраздновать "День Заозёрном", защиты детей", "День молодёжи", а также "День рождения Заозёрного"! "Школа актива Следите за деятельностью города", форум Совета лидеров и присоединяйтесь к нам! Мы будем рады видеть новых энер-

Можешь рассказать, чего стоит ждать в эти

Андрей БОРОДИН



Куда пойти учиться?



Уральский федеральный университет

имени первого Президента России Б.Н.Ельцина

Одним из главных вопросов нынешних одиноклассников является вопрос: «Куда поступать?». В этой рубрике мы рассматриваем разные университеты, их преимущества и возможности.

И следующим претендентом будет Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина (УрФУ).

Уральский университет является старейшим университетом Уральского региона. Он был открыт в Екатеринбурге в 1920 г.. Некоторое время спустя на месте одного университета возникли два: Уральский государственный университет (УрГУ), связанный с подготовкой в области фундаментальных естественных, математических, гуманитарных и социальных наук, и Уральский политехнический институт (УПИ, позднее — Уральский государственный технический университет, УГТУ), ориентированный на подготовку инженеров в области металлургии, машиностроения, строительства, радиотехники, энергетики.

Федеральные университеты

находятся в Ростове-на-Дону, Красноярске, Казани, Архангельске, Якутске, Калининграде, Владивостоке, Ставрополе и Екатеринбурге. Именно эти федеральные университеты вместе с МГУ и СПбГУ сегодня входят в число ведущих российских университетов.

Ежегодно УрФУ проводит десятки интереснейших совместных проектов, участие в которых позволяет студентам почувствовать «глоток свежего воздуха» — они общаются с ведущими мировыми экспертами. Университет регулярно ор-

ганизовывает серии лекций крупнейших ученых. УрФУ включает в себя следующие институты: Высшая инженерная школа; Высшая школа экономики и менеджмента; Физико-технологический Институт государственного управления и

предпринимательства; Институт гуманитарных наук и искусств; Институт естественных наук и математики; Институт новых материалов и технологий; Институт радиоэлектроники и информационных технологий-РтФ; Институт социальных и политических наук; Институт технологий открытого образования; Институт физической культуры, спорта и молодежной политики; Институт фундаментального образования; Специализированный учебно-научный центр; Строительный институт;

Согласно мониторингу Минобрнауки для УрФУ, за 2015 год средний балл ЕГЭ зачисленных на бюджет составляет 72.46, стоимость платного обучения составляет от 39450 до 210900 рублей в год (предоставляются скидки по оплате обучения сроком на весь период обучения в УрФУ по результатам ЕГЭ и индивидуальных достижений, включая экзамены творческой и профессиональной направленности УрФУ).

Екатерина ШАЛЬКОВА



«На Всероссийсе»



Мне, одному из редакторов «Простых истин», выпала замечательная возможность принять участие во Всероссийской олимпиаде по литературе. Олимпиада проводилась в Ярославле и состояла из 3 этапов. Сейчас всё случившееся с 1 по 7 апреля становится приятным воспоминанием, но тогда было непросто испытанием, которое потребовало большой отдачи

сил. Помимо трудностей нас ждало и множество приятных моментов: поход в театр драмы им. Волкова на спектакль по пьесе А. П. Чехова «Чайка», посещение имения Н. А. Некрасова «Карабиха» и Ярославского государственного историко-архитектурного музея-заповедника и многое другое. Было здорово гулять по Ярославлю - горо-

ду с богатой историей и светлыми улицами, населёнными низкими старинными домами и храмами. И пусть я не добилась высоких результатов, вернувшись домой с дипломом участника олимпиады, я несколько не сожалею о случившемся. Это испытание выявило проблемные зоны, которые мне требуется подработать - как в знаниях, так и психологи-

ческим плане, подарило знакомство с новым для меня городом, позволило ощутить невероятное чувство единения со всеми участниками олимпиады и дало возможность наслаждаться мастерством преподавателей, которые буквально заражают вдохновением изучать литературу.

Елизавета КОКОРИНА

Присоединяйтесь!

Вы любите кататься на велосипеде, но вам часто не с кем? Тогда присоединяйтесь к Курганскому велоклубу! Курганский велоклуб был создан еще в 2006 году для объединения любителей велосипедного катания в Курганской области. Что нужно сделать, чтобы вступить в клуб?

Ровным счетом ничего, просто найдите группу ЦТКиО) в Вконтакте (<https://vk.com/velokurgan>) и смотрите анонсы ближайших мероприятий, если какая-нибудь из встреч вас заинтересовала, смело отправляйтесь на велопрогулку. Интересная информация! 27 мая в 10:00 состоится IV Курганский велопарад (от кинотеат-

"Россия" до ЦТКиО). По инициативе молодежного движения "НАШ ЗАОЗЁРНЫЙ" будет организован совместный выезд жителей Заозерного. Так что готовьте свой велосипед, заходите в группу и присоединяйтесь. Будет весело!

Анна АЛЕКСЕЕВА



Молодежная газета «Простые истины»

Главный редактор/верстка: Анна Алексеева
Зам. главного редактора: Елизавета Кокорина

Руководитель проекта: Валентина Васильевна Давыдова

Номер подготовили: Елизавета Кокорина, Анна Алексеева, Андрей Бородин, Дарья Тербенина, Екатерина Шалькова,

Периодичность выпуска газеты: раз в месяц

Печать: «Дом печати»

Тираж: 100 экземпляров

Контактный e-mail: prostye-istiny19@yandex.ru